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Valaszadok szama = 3

| Altalanos indikatorok

Felmérés eredmények

Jelmagyarazat

Kérdésszéveg

Valaszok relativ gyakorisaga  Atl. elt. Atlag Median
25% 0% 50% 0% 25%
Bal pélus I 1
1 2 3 4 5
Skala Hisztogram

n=mennyiség
atl.=atlag
md=Median
elt.=Atl. elt.
tart.=tartézkodas

Jobb polus

1. Szak, szakirany, tagozat

' Szakirany
Népegészségugyi ellenér BSc 0% n=3
Gydégytornasz BSc 0%
Népegészségligyi MSc 0%
Egészségpolitika MSc ( ] 100%
Egészségpszichologia MSc 0%
Komplex rehabilitaci6 MSc 0%
Szakiranyl tovabbképzés 0%
2 Evfolyam
I 0% n=3
I ( ] 100%
Il. 0%
V. 0%
3 Félév
I 0% n=3
I ( ] 100%
9 Tagozat
nappali 0% n=3
levelezé ] 100%
¥ Finanszirozasi forma
allamilag finanszirozott [ ] 100% n=3
koltségtéritéses 0%
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2. Kozigazgatasi alapismeretek (Dr. Barta Attila, dr. Zsugyo Virag)

22 Milyen tipusu foglalkozason talalkozott az oktatéval?

] n=3

eldadas ( 66.7%

szemingrium () 33.3%
gyakorlat :] 33.3%

specialis kollégium 0%
szakmai gyakorlat 0%

TDK témavezetd 0%
szakdolgozati témavezetd 0%
egyéb 0%

23 A véleményezett oktatd 6rainak hany szazalékat latogatta?

61-80% ) 50% n=2
81-100% ( ) 50%
29 A véleményezett oktato orainak hany szazaléka volt megtartva?
81-100% ( ) 100% n=2

0% 0% 0% 50% 50%

2% Az oktaté mennyire felkésziilt az érakra? 1 T T, 5 =2
| | atl =4,
' md=4,5
elt.=0,7
1 2 3 4 5
o C Alal 4 . 0% 0% 0%  50%  50%
% Mennyire érthet6 az oktaté altal atadott ismeret? 1 : : — 5 =2
' | atl=d,
! md=4,5
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 0%  100% 0%

27 Mennyire érthet6 az oktaté beszéde? 1 - - - i — 5 =2,
atl.=:
md=4
elt.=0

1 2 3 4 5
. e . 0% 0% 0%  50%  50%
*® Mennyire lehetett az oktatd orait jegyzetelni? 1 L 5 =2,
. | atl =4,
! md=4,5
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. f oo e P 0% 0% 0% 100% 0%
29 Mennyire voltak az oktat6 6rai figyelemfelkeltok, 1 i 5 n=2,
érdekesek? atl=4
elt.=0
1 2 3 4 5
. P . -y 0% 0% 0% 100% 0%
219 Mennyire segitették az orak a tananyag 1 : : : i — 5 =2,
YT A atl.=
elsajatitasat? vt
elt.=0
1 2 3 4 5
. . . . . . 0% 0% 0% 50% 50%
> Mennyire biztosit az oktato segédletet, jegyzetet a 1 : : —T ¥ T 5
tantargyahoz? LA
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e N 3 L 0% 0% 0% _ 50% _ 50%

212 Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, sajat 1 : : —T v 5 =2
jegyzetet a tantargyahoz? T v

elt.=0,7
1 2 3 4 5
. . ) 0% 0% 0% _ 50% _ 50%
23 Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag 1 . . — T 5 =2
elsajatitasat? T mi=a's
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. . - . 0% 0% 0% _ 50% _ 50%
219 Milyen a tanar hozzaallasa a didkokhoz? ; T T, 5 n=2
. | a4,
! md=4,5
elt.=0,7
1 2 3 4 5
) . . . 0% 0% 0% _ 50% _ 50%
219 Mennyire kezeli rugalmasan az oktato a hallgatoi ; T 5 =2,
Py F 1 atl.=4,
kéréseket? ' md=45
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. . 0% 0% 0% 50% 50%

218 Mennyire volt 6sszhangban a ] : : — T 5 =2,
vizsgakovetelmények meghatarozasa, a T v
szamonkérés és a kapott érdemjegy? elt.=0,7

1 2 3 4 5
. . . . , 2 0% 0% 0% 50% 50%
2 Mennyire torekedett a vizsgaztaté az On ] : : — T 5 =2,
tudasanak alapos felmérésére? 1T Sieae
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. ) o L 0% 0% 0% _ 100% 0% -
218 Milyennek tartja a szdbeli vizsga légkdrét? : - - - i — 5 i
md=4
elt.=0
tart.=1
1 2 3 4 5
e 0% 0% 0% _ 50%  50%
219 Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett 1 . . —— 5 =2
kérdések mennyire voltak lényegre toréek? Tl mi=a's
elt.=0,7
1 2 3 4 5
e . 0% 0% 0% _ 50% _ 50%
220) Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések ; T T, 5 n=2,
mennyire voltak dsszhangban a tananyaggal? T ﬁﬁd;‘tg
elt.=0,7
1 2 3 4 5
3. Minéségmenedzsement (Dr. G6dény Sandor)
%2 Milyen tipusu foglalkozason talalkozott az oktatéval?
eléadas | ) 66.7% n=3
szeminarium :] 33.3%
gyakorlat :] 33.3%
specidlis kollégium 0%
szakmai gyakorlat 0%
TDK témavezetd 0%
szakdolgozati témavezetd 0%
egyéb 0%
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%3 A véleményezett oktatd orainak hany szazalékat latogatta?

81-100% |

] n=2

%9 A véleményezett oktatd orainak hany szazaléka volt megtartva?

81-100% (

50%

elt.=0,7

n=2

md=5
elt.=0

n=2

f 5 atl.=5

md=5
elt.=0

n=2

1 5 atl=4,5
md=4,5
elt=0.7

n=2

5 atl.=4
md=4
elt.=0

%9 Az oktaté mennyire felkésziilt az érakra? ; L
1
%9 Mennyire érthetd az oktaté altal atadott ismeret? ) L
1
87 Mennyire érthetd az oktaté beszéde? ] L
1
8 Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni? ] L
1
¥9 Mennyire voltak az oktato érai figyelemfelkelték, 1 L
érdekesek?
1
319 Mennyire segitették az 6rak a tananyag ; L
elsajatitasat?
1
31 Mennyire biztosit az oktato segédletet, jegyzetet a ; L
tantargyahoz?
1
%12 Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, sajat ) L
jegyzetet a tantargyahoz?
1
%19 Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag ] L
elsajatitasat?
1
™ Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? 1 o
1
319 Mennyire kezeli rugalmasan az oktato a hallgatéi ’ 2
kéréseket?
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%18 Mennyire volt ésszhangban a
vizsgakovetelmények meghatérozasa, a
szamonkeérés és a kapott érdemjegy?

11 Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On
tudasanak alapos felmérésére?

19 Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett
kérdések mennyire voltak lényegre toréek?

329 Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?

4. Magyar egészségligyi rendszer Il. (D6zsa Csaba Laszlo)

2 Milyen tipusu foglalkozason talalkozott az oktatoval?

0% 0% 0% 50% 50%
1 ' Y |
k T !
1 2 3 4 5
0% 0% 50% 50% 0%
1 ' Y |
k T !
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 50% 50%
1 ' Y |
k ] i
1 2 3 4 5
0% 0% 0% 50% 50%
1 ' Y |
k ] i
1 2 3 4 5

szeminarium |

gyakorlat

specialis kollégium
szakmai gyakorlat

TDK témavezet6

szakdolgozati t¢émavezetd

egyéb

33.3%
66.7%
66.7%
0%
0%
0%
0%

0%

n=2

atl.=4,5
md=4,5
elt.=0,7

n=2

atl.=3,5
md=3,5
elt.=0,7

n=2

atl.=4,5
md=4,5
elt.=0,7

n=2

atl.=4,5
md=4,5
elt.=0,7

n=3

43 A véleményezett oktatd orainak hany szazalékat latogatta?

81-100% (

n=2

“4 A véleményezett oktatd érainak hany szazaléka volt megtartva?

81-100% |

. . - o 0% 0% 0% 0% _ 100%

*9 Az oktatdé mennyire felkészilt az orakra? 1 : : : : i - 5 0=3,
A=
md=5
elt.=0

1 2 3 4 5
e o At A . 0% 0% 0% 0%  100%

“®) Mennyire érthetd az oktato altal atadott ismeret? 1 - - - - i - 5 n=3_
A=
md=5
elt.=0

1 2 3 4 5
e . . 0% 0% 0% 66.7% 333%
*? Mennyire érthetd az oktato beszéde? ] : : S : 5 =3,
L|_| atl.=4,
md=4
elt.=0,6
1 2 3 4 5
. e . 0% 0% 333% 333% 333%

*® Mennyire lehetett az oktato orait jegyzetelni? 1 5 =3
atl.=:
md=4
elt.=1

1 2 3 4 5
Oldal5
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0%

33,3% 66,7%

9 Mennyire voltak az oktaté orai figyelemfelkelték n=3
) ’ 1 — il
érdekesek? et

elt.=0,6
3 4 5
. I . 0%  333% 66,7%
+19 Mennyire segitették az 6rak a tananyag ] : . =3
elsajatitasat? J 5
elt.=0,6
3 4 5
o . 3 . 0% 0% _ 100%
4 Mennyire biztosit az oktatd segédletet, jegyzetet a ; i n=3
tantargyahoz? e
elt.=0
3 4 5
s i . ol 0% 0% _ 100%
412 Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, sajat 1 i =3
jegyzetet a tantargyahoz? o
elt.=0
3 4 5
. . . 0% 33,3% 66,7%
*13 Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag ] : - 0=
elsajatitasat? t a4
elt.=0,6
1 2 3 4 5
. . Lo .y 0% 0% 0% 33,3% 66,7%
1 Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? 1 : : : v, 5 =3
|_'J atl.=4,
md=5
elt.=0,6
1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 0% 333% 66,7%
*19 Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi 1 > > > > L|° 5 =3
kéréseket? ' vy
elt.=0,6
1 2 3 4 5
. N 0% 0% 0% 333% 66,7%

419 Mennyire volt 8sszhangban a ] > > > : L|° 5 =3
vizsgakovetelmények meghatérozasa, a i Ss
szamonkérés és a kapott érdemjegy? elt=0,6

1 2 3 4 5
o N 0% 0% 0% 0% _ 100%
“1 Mennyire térekedett a vizsgaztatd az On 1 i 5 n=3
tudasanak alapos felmérésére? e
elt.=0
1 2 3 4 5
- - 0% 0% 0% 33,3% 66,7%
419 Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett ; L| s =3
kérdések mennyire voltak Iényegre téréek? t s
elt.=0,6
1 2 3 4 5
- P . . 0% 0% 0% 66,7% 33,3%

420 Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések ] : : S > 5 =3
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal? i an=

elt.=0,6

5. Szocidlis munka és egészségiigy (Ujvariné Dr. Siket Adrienn)
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52 Milyen tipusu foglalkozason talalkozott az oktatoval?

eléadas | ) 66.7% n=3
szeminarium 0%
gyakorlat 0%
specialis kollégium 0%
szakmai gyakorlat 0%
TDK témavezetd 0%
szakdolgozati témavezetd 0%
egyéb 0%
3 A véleményezett oktatd drainak hany széazalékat latogatta?
81-100% ) 100% n=t
59 A véleményezett oktato orainak hany szazaléka volt megtartva?
81-100% ( ) 100% =1

0% 0% 100% 0% 0%

*% Az oktatdé mennyire felkésziilt az érakra? 1 T 5 n=2_
A=
md=3
elt.=0

1 2 3 4 5
o B il . 0%  50% 0%  50% 0%
% Mennyire érthet6 az oktaté altal atadott ismeret? 1 — - —— 5 n=2
F 1 atl.=;
md=3
elt.=1,4
1 2 3 4 5
o . . . 0%  50%  50% 0% 0%
7 Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? ] — Ty T . . 5 =2
F 1 atl.=Z,
! md=2,5
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. e . 0%  50%  50% 0% 0%
8 Mennyire lehetett az oktato orait jegyzetelni? 1 T 5 =2
, 1 atl.=z,
! md=2,5
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. s 2 ge e P 0% 0% 50% 50% 0%
9 Mennyire voltak az oktato érai figyelemfelkelt6k, ; T T 5 =2,
érdekesek? TV ?nd;g’,s
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. . . - 0% 50% 50% 0% 0%
19 Mennyire segitették az orak a tananyag 1 — T : : 5 =2,
elsajatitasat? TV md=22
elt.=0,7
1 2 3 4 5
. . . . . . 50% 0% 0% 50% 0%
5™ Mennyire biztosit az oktatd segédletet, jegyzetet a i T — 5 =2
e ' | atl=2,
tantargyahoz? ' md=2'
elt.=2,1

512 Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, sajat 1 B i ; 5
jegyzetet a tantargyahoz? v
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0% 50% 0% 50% 0%

5% Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag 1 : . 5 n=2_
elsajatitasat? ' ' i3
elt=14
1 2 3 4 5
. . s o 0% 0% 0%  100% 0%

' Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? ] : : : 0 T 5 n=2
atl.=:
md=4
elt.=0

1 2 3 4 5
. . . . 0%  50% 0%  50% 0%
519 Mennyire kezeli rugalmasan az oktato a hallgatoi ; , ; 5 n=2_
kéréseket? ' ' au.=s
elt.=1,4
1 2 3 4 5
. . 0% 0% 0% 50% 50%

%1% Mennyire volt 6sszhangban a 1 o 5 =2,
vizsgakOvetelmények meghatarozasa, a TV T miea's
szamonkérés és a kapott érdemjegy? elt=0,7

1 2 3 4 5
. s . . - 2 0% 50% 50% 0% 0%

) Mennyire torekedett a vizsgaztaté az On 1 — T : : 5 =2
tudasanak alapos felmérésére? T by

elt.=0,7

2017.05.09 EvaSys kiértékelés Oldal8
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[

Hisztogram skalazott kérdésekhez

Az oktatd mennyire felkészllt az 6rakra?

Mennyire érthet6 az oktaté altal atadott ismeret?

Mennyire érthetd az oktatd beszéde?

100%+

75%+

50%+

25%+

1 5
100%- i
’ | &tl=45
75%+
— elt=07
50%T 50% || 50%
25%- n=2

1 5
100%+ o <
° 100% | atl.=4
75%+
— elt=0
50%
25%+ n=2

Mennyire voltak az oktato 6rai figyelemfelkeltok,
érdekesek?

Mennyire segitették az érak a tananyag elsajatitasat?

100%-+

75%+

50%+

25%+

1 5
100%- oo | atl=a
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=2

1 5
100%- o .
o 100% | atl=4
75%+
— elt=0
50%
25% n=2

Mennyire biztosit az oktatd segédletet, jegyzetet a

Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, sajat

Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag

tantargyahoz? jegyzetet a tantargyahoz? elsajatitasat?
1 5 1 5 1
100%+ 100%+ | &tl=45 100%+
75%+ 75%+ 75%+
— elt=0.7
50%+ 50%+ 50% || 50% 50%
25%: 25%- n=2 25%+

Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi
kéréseket?

Mennyire volt 6sszhangban a vizsgakdvetelmények
meghatarozasa, a szamonkérés és a kapott

100%+

75%+

50%+

25%+

1 5
100%- i
’ | &tl=45
75%+
— elt=07
50%T 50% || 50%
25%- n=2

Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On tudasanak

alapos felmérésére?

100%+

75%+

50%

25%+

Milyennek tartja a szdbeli vizsga 1égkorét?

Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak Iényegre toréek?

1 5

100%-+

75%+

50%+

25%+

1 &
100%+ oo | atl=a
75%+
— elt=0
50%+
25%+ n=1

1

100%-+

75%+

50%+

25%+
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Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?

Az oktaté mennyire felkészilt az érakra?

Mennyire érthetd az oktato altal atadott ismeret?

100%-+

75%+

50%+

25%+

1 5
100%+ .
° | atl=45
75%+
— elt=0.7
50% 50% || 50%
25%- n=2

1 5
100%+ .
: | atl=35
75%+
— elt=0.7
50%- 50% || 50%
25%+ n=2

Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni?

Mennyire voltak az oktato orai figyelemfelkelték,
érdekesek?

1 5
100%+
’ | atl=35
75%+
— elt=0.7
50%+
25%+ n=2

1 5
100%- i
’ | atl=4.5
75%+
— elt=07
50%T 50% || 50%
25%+ n=2

1

100%+

75%+

50%

25%+

Mennyire biztosit az oktaté segédletet, jegyzetet a
tantargyahoz?

Mennyire biztosit az oktatd sajat segédletet, sajat
jegyzetet a tantargyahoz?

100%-+

75%+

50%+

25%+

elsajatitasat?

100%-+

75%+

50%+

1 5 1 5
100%7 100% (IR 100%T i00% IR
75%+ 75%+
— elt=0 — elt=0
50% 50%+
25%+ n=2 25%+ n=2
Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag Milyen a tanar hozzaallasa a didkokhoz? Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi
kéréseket?
1 5 1 5 1 5
100%+ 100%+
o 100% | atl=4 ? | atl=35
75%+ 75%+
— elt=0 — elt=0.7
50%+ 50% 50% || 50%
25%- n=2 25%+ n=2

25%+

Mennyire volt 6sszhangban a vizsgakdvetelmények
meghatarozasa, a szamonkérés és a kapott

Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On tudasanak
alapos felmérésére?

Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak Iényegre toréek?

100%+

75%+

50%+

25%+

1 5
100%- i
’ | atl=35
75%+
— elt=07
50%T 50% || 50%
25%+ n=2

1

100%+

75%+

50%

25%+
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Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések

mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?

Az oktaté mennyire felkészilt az érakra?

Mennyire érthetd az oktato altal atadott ismeret?

100%-+

75%+

50%+

25%+

100%+

75%+

50%+

25%+

100%

atl.=5

elt.=0

n=3

100%:-

75%

50%1

25%-

100% (NP

— elt=0

n=3

Mennyire értheté az oktatd beszéde?

Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni?

Mennyire voltak az oktato orai figyelemfelkelték,

100%+

75%+

50%+

25%+

érdekesek?
1 5 1 5 1
100%+ 100%-
’ atl.=4 :
75%+ 75%
elt.=1
50%-+ 50%
25%+ n=3 25%

Mennyire biztosit az oktaté segédletet, jegyzetet a

Mennyire biztosit az oktatd sajat segédletet, sajat

100%-+

75%+

50%+

25%+

elsajatitasat?

100%-+

75%+

50%+

tantargyahoz? jegyzetet a tantargyahoz?
1 5 1 5
100%-+ 0 . 100%- o .
L | atl=5 U | atl=5
75%-+ 75%1
— elt=0 — elt=0
50%-+ 50%1
25%+ n=3 25%1 n=3
Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag Milyen a tanar hozzaallasa a didkokhoz? Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi
kéréseket?
1 5 1 5 1
100%+ 100%-
’ | atl=47 °
75%+ 75%
Sl elt.=0.6
50%+ 50%-
25%+ 224 n=3 25%

25%+

Mennyire volt 6sszhangban a vizsgakdvetelmények

meghatarozasa, a szamonkérés és a kapott

Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On tudasanak

alapos felmérésére?

Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett kérdések

mennyire voltak Iényegre toréek?

100%+

75%+

50%+

25%+

1

100%+

75%+

50%+

25%+

100%

atl.=5

elt.=0

n=3

100%-

75%

50%-

25%

1
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Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?

Az oktaté mennyire felkészilt az érakra?

Mennyire érthetd az oktato altal atadott ismeret?

1

100%-+

75%+

50%+

25%+

5

100%+

75%+

50%+

25%+

100% |

atl.=3

elt.=0

100%-+

75%+

50%+

25%+

50%

50%

atl.=3

elt=1.4

Mennyire értheté az oktatd beszéde?

Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni?

Mennyire voltak az oktato orai figyelemfelkelték,

100%+

75%+

50%+

25%+

Mennyire biztosit az oktaté segédletet, jegyzetet a

érdekesek?
1 5 1 5 1

100%-- 100%

| atl=25 ’ | &tl=25 : | atl=35
75%- 75%

— elt=0.7 — elt=0.7 — elt.=0.7

50%T 50% || 50% 50% 50% || 50%
n=2 25%+ n=2 25%+ n=2

Mennyire biztosit az oktatd sajat segédletet, sajat

tantargyahoz? jegyzetet a tantargyahoz?
5 1 5 1
100%-+ 100%+ 100%+
| atl.=25 | atl.=2.5 | atl.=2.5
75%+ 75%-+ 75%
— elt=0.7 — elt=2.1 — elt=2.1
50%-+ 50% s 0
25%+ n=2 25% n=2 n=2
Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag Milyen a tanar hozzaallasa a didkokhoz? Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi
elsajatitasat? kéréseket?
1 5 1 5 1
100%+ : . 100%+ 100%+ : .
0 | atl=3 ’ 100% | atl=4 ’ | atl=3
75%+ 75%+ 75%+
— elt=14 — elt=0 — elt=14
50% 50% 50% 50% 50%1 50% 50%
25%: n=2 25%- n=2 25%+ n=2
Mennyire volt 6sszhangban a vizsgakdvetelmények Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On tudasanak
meghatarozasa, a szamonkérés és a kapott alapos felmérésére?
1 5
100%+ 100%-+
0 ° | atl=25
75%+ 75%+
— elt=0.7
50%+ 50% 50% || 50%
25%+ 25%+ n=2
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Profil

T Osszehasonlitas: EGPOL2 2017.05.09-14:47:35

|

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

2. Kdzigazgatési alapismeretek (Dr. Barta Attila, dr. Zsugy6 Virag)

25) Az oktaté mennyire felkésziilt az 6rakra? 1 - 5 e o5 mded s elte07
26) Mennyire érthetd az oktato altal atadott 1 1 5 ~ . . N
ismeret? /" n=2 4tl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7
27)  Mennyire érthet6 az oktato beszéde? 1 k 5 e 1240 e 0 olt<00
2:8) Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni? 1 \.’_ 5 o He45 mdd5 oo

29)  Mennyire voltak az oktatd orai 1 y 5
figyelemfelkelt6k, érdekesek?

n=2 atl.=4,0 md=4,0 elt.=0,0

2.10) Mennyire segitették az 6rak a tananyag 1 1 5 i
P n=2 atl.=4,0 md=4,0 elt.=0,0

elsajatitasat?

2.11) Mennyire biztosit az oktato segédletet, 1 \. 5 » o B N
jegyzetet a tantargyahoz? I n=2 atl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7

2.12) Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, 1 5
sajat jegyzetet a tantargyahoz?

n=2 atl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7

2.13) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a 1 5
tananyag elsajatitasat?

n=2 atl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7

2.14) Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? 1 5

n=2 atl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7

2.15) Mennyire kezeli rugalmasan az oktato a 1 5
hallgatoi kéréseket?

n=2 atl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7

2.16) Mennyire volt 6sszhangban a 1 5
vizsgakdvetelmények meghatarozasa, a
szamonkérés és a kapott érdemjegy?

n=2 atl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7

217) Mennyire torekedett a vizsgaztato az On 1 1 5 ~ o . N

tudasanak alapos felmérésére? /’ n=2  atl=45 md=4,5 elt=0,7
218) Milyennek tartja a szobeli vizsga 1égkorét? 1 k 5 e 4240 md=d0 elt=0.0
2.19) Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett 1 5

kérdések mennyire voltak Iényegre toréek? I n=2 atl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7

2:20) Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett 1 5
kérdések mennyire voltak 6sszhangban a
tananyaggal?

n=2 atl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7

3. Min6ségmenedzsement (Dr. G6dény Sandor)

35) Az oktato mennyire felkészUlt az érakra? 1 = 5 o A4 5 md=d 5 elt=07
/ . » y 3 ]
//
36) Mennyire érthet6 az oktato altal atadott 1 e 5 B o i N
ismeret? I n=2 atl.=3,5 md=3,5 elt.=0,7
37)  Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? 1 l 5 o 41235 md=35 elt=07
\\ B ) y . )
N
38) Mennyire lehetett az oktato orait jegyzetelni? 1 AN 5 o All=45 md=d5 elt=07
39)  Mennyire voltak az oktat6 6rai 1 l 5 _ Al = - -
figyelemfelkeltok, érdekesek? I n=2 atl.=4,5 md=4,5 elt.=0,7
310) . I . |
glllsgjrant/il{gs%?gnettek az 6rak a tananyag 1 & 5 o =45 md=4s elt=07
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3.11)

Mennyire biztosit az oktaté segédletet,

jegyzetet a tantargyahoz? 'I' n=2 atl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0
3.12) Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, 1 5 .
sajat jegyzetet a tantargyahoz? /T n=2 atl.=5,0 md=5,0 elt.=0,0
3.13) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a / 5 .
tananyag elsajatitasat? /’ n=2  atl=45 md=45 elt.=0,7
3.14) Mi . (Al o 5 y
Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? /T 5 =2 4540 Md=4.0 elt=0,0
3.15) Mennyire kezeli rugalmasan az oktato a _./ 5 .
hallgatoi kéréseket? N n=2 atl.=3,5 md=3,5 elt.=0,7
N
N
316) Mennyire volt 6sszhangban a Na 5 B " _ _
vizsgakévetelmények meghatarozasa, a / n=2  atl=45 md=45 elt.=0,7
szamonkérés és a kapott érdemjegy? e
3.17) Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On o 5 B o i N
tudasanak alapos felmérésére? N n=2  atl=3,5 md=35 elt.=07
N
N
319) Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett Ny 5 B o _ N
kérdések mennyire voltak lényegre toréek? I n=2  atl=45 md=45 elt.=0,7
320) Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett l 5 B o _ N
kérdések mennyire voltak 6sszhangban a n=2  atl=45 md=45 elt.=0,7
tananyaggal?
4. Magyar egészségligyi rendszer Il. (D6zsa Csaba Laszl6)
45) . . _ P
Az oktaté mennyire felkésziilt az érakra? J|. 5 n=3 41250 md=5.0 elt=00
46) o P el
il\éls]rg:g{[)e értheté az oktato altal atadott 41 5 =3 4550 md=5,0 elt=0,0
' /
47) o P . < a0
Mennyire érthet6 az oktat6 beszéde? /_._/ 5 ne3 dt=43 md=40 elt=06
48) ) e o
Mennyire lehetett az oktaté 6rait jegyzetelni? K 5 n=3 4240 md=40 elt=10
AN
49)  Mennyire voltak az oktatd orai N\ |5 i
figyelemfelkeltdk, érdekesek? I n=3  atl=47 md=50 elt=06
410) ) P -
4.1) Mennyire biztosit az oktatd segédletet, \L 5 .
jegyzetet a tantargyahoz? ' n=3  &tl=5,0 md=50 elt=0,0
4.12) Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, 1 5 i
sajat jegyzetet a tantargyahoz? /} n=3  atl.=5,0 md=50 elt=0,0
4.13) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a ./ 5 i
tananyag elsajatitasat? I n=3 atl.=4,7 md=5,0 elt.=0,6
414) i . alla ” ”
Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? 5 =3 447 md=50 elt=0.6
4.15) Mennyire kezeli rugalmasan az oktatd a 5 .
hallgatoi kéréseket? n=3 atl.=4,7 md=5,0 elt.=0,6
4.16) Mennyire volt 6sszhangban a L 5 i
vizsgakovetelmények meghatarozasa, a \ n=3  atl=47 md=50 elt=06
szamonkérés és a kapott érdemjegy? \L
417) Mennyire torekedett a vizsgaztaté az On 5 .
tudasanak alapos felmérésére? /} n=3  &tl=5,0 md=50 elt=0,0
4.19) Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett _./ 5 i
kérdések mennyire voltak lényegre toréek? / n=3  atl=47 md=50 elt=06
420) Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett / 5 _ o _ _
kérdések mennyire voltak 6sszhangban a n=3  atl=43 md=4,0 elt=06
tananyaggal?
5. Szocialis munka és egészségiigy (Ujvariné Dr. Siket Adrienn)
55) . . _— P l
Az oktatdé mennyire felkészilt az érakra? _I_ 5 =2 43,0 Md=3.0 elt=0,0
56) o . C Aleat A 1
il\élr?"rg:g{ge érthetd az oktato altal tadott T 5 =2 A123.0 Md=3.0 elt=14
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57)  Mennyire érthet6 az oktatd beszéde? - .
I n=2 atl.=2,5 md=2,5 elt.=0,7
5:8) Mennyire lehetett az oktaté orait jegyzetelni? l .
N n=2 atl.=2,5 md=2,5 elt.=0,7
N
59 Mennyire voltak az oktaté orai N B o i N
figyelemfelkelték, érdekesek? / n=2  atl=3,5 md=35 elt.=07
/f
5.10) Mennyire segitették az orak a tananyag e .
elsaja'tltasat'7 I n=2 atl.=2,5 md=2,5 elt.=0,7
511) Mennyire biztosit az oktato segédletet, l B o i ~
jegyzetet a tantargyahoz? I n=2  atl=2,5 md=25 elt=21
512) Mennyire biztosit az oktat6 sajat segédletet, J.\ B o i ~
sajat jegyzetet a tantargyahoz? \ n=2 atl=2,5 md=25 elt=21
5.13) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a V. B o i B
tananyag elsajatitasat? I~ n=2  4&t=3,0 md=30 elt=14
- N
5.14) Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? .
‘ /T n=2  &tl.=4,0 md=4,0 elt.=0,0
L7
515) Mennyire kezeli rugalmasan az oktato a B o i B
hallgatéi kéréseket? I~ =2 41=30 md=30 elt=1,4
~
516) Mennyire volt 6sszhangban a ‘ \1\ = B o _ N
vizsgakdvetelmények meghatarozasa, a ‘ /k n=2  atl=45 md=45 elt.=0,7
szamonkérés és a kapott érdemjegy? -
5.17) Mennyire trekedett a vizsgaztaté az On =/* ‘ B o i N
tudasanak alapos felmérésére? ‘ ‘ n=2  atl=25 md=25 elt.=07
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Profil
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Hozzaszélasok jelentése

2. Kézigazgatasi alapismeretek (Dr. Barta Attila, dr. Zsugy6 Virag)
21 Oktaté neve: (Kérjiik irja ide, kinek az ¢rait latogatta)
B Dr. Barta Attila

3. Min6ségmenedzsement (Dr. G6dény Sandor)
Y Oktaté neve: (Kérjiik irja ide, kinek az orait latogatta)
® Dr. G6dény Sandor

4. Magyar egészségligyi rendszer Il. (D6zsa Csaba Laszl6)

* Oktaté neve: (Kérjiik irja ide, kinek az drait latogatta)

B Dozsa Csaba (2 el6fordulas)

420 Vvéleményem a targyrél és/vagy az oktatorol:

B Az egyik legnagyobb tudasu és legkivalobb oktatoja a karnak!

5. Szocialis munka és egészségligy (Ujvariné Dr. Siket Adrienn)

®1 Oktaté neve: (Kérjiik irja ide, kinek az crait latogatta)

B Dr. Siket Adrienn

6. MEGJEGYZES, VELEMENY

&1 Keérjik, irja le vélemeényét: az érakrol, az orak ltemezésérdl, az elmaradt 6rakrol, az 6rak idépontjardl valo tajékoztatasrol - az

orakon valé megjelenés esetleges nehézségeirdl.

B Sokszor az 6rarendrdl utolsd

Pillanatban értesultiink, volt hogy elétte egy héttel, eléfordult viszont, hogy egy nappal az 6ra el6tt értesitettek minket. Mivel levelez6 a
képzés, legtdbben munka mellett végezzik, igy nem fair az utolsé pillanatban szdlni->szabadsagot hol adnak ki ilyen gyorsan?
Voltak olyan 6rak, ahol sziikség lett volna szamitdgépre, projektorra, mégis bezsufoltak minket egy olyan terembe, ahol a Tanar
laptopjat kellett kérbeulniink, mert nem érte meg nekiink egy normalis termet kiadni. Azért ez az oktatoval szemben is sért6, hogy a

munkajat nem tisztelik meg eléggé azzal, hogy biztositsanak neki szamitégépet, internetet, projektort.

Az 6raadok elétt le a kalappal.
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